Пояснительная записка
к проекту Постановления администрации Сосновского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из местного бюджета на возмещение части затрат на поддержку собственного производства молока»
(далее – Проект решения)

      Основанием для проведения оценки регулирующего воздействия Проекта постановления является наличие положений, затрагивающие вопросы предпринимательской деятельности.
[bookmark: _GoBack]Настоящий Порядок разработан в соответствии с Законом Нижегородской области от 11 ноября 2005 г. № 176-З «О наделении органов местного самоуправления Нижегородской области отдельными государственными полномочиями по поддержке сельскохозяйственного производства» (далее - Закон Нижегородской области), постановлением Правительства Нижегородской области от 17 февраля 2023г. № 150 «Об утверждении Порядка и условий предоставления субсидий на возмещение части затрат на поддержку собственного производства молока, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по возмещению части затрат на поддержку собственного производства молока за счет средств федерального бюджета и областного бюджета».
Данный проект постановления определяет порядок и условия предоставления из местного бюджета субсидии на возмещение части затрат на поддержку собственного производства молока.
Негативные последствия от введения Проекта постановления отсутствуют.
Реализацию Проекта постановления, соблюдение установленных требований будет осуществлять управление сельского хозяйства администрации Сосновского муниципального округа Нижегородской области.
Исключения по введению Проекта постановления в отношении отдельных групп лиц отсутствуют.
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