Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Сосновского муниципального района «Об утверждении Порядка организации ярмарок на территории Сосновского муниципального района Нижегородской области»
(далее – Проект постановления)

Данный Проект постановления способствует развитию малого и среднего предпринимательства Сосновского муниципального района Нижегородской области.
Проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 N 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации", постановлением Правительства Нижегородской области от 10.08.2010 N 482 "О мерах по реализации Федерального закона от 28 декабря 2009 года N 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации" на территории Нижегородской области".
Настоящий Порядок регулирует отношения, связанные с деятельностью ярмарок, организуемых органами местного самоуправления Сосновского муниципального района Нижегородской области, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на территории Сосновского муниципального района Нижегородской области вне пределов розничных рынков и имеющих временный характер.
[bookmark: _GoBack]Негативные последствия от введения Проекта постановления отсутствуют.
Реализацию Проекта постановления, соблюдение установленных требований будет осуществлять управление экономического развития Администрации Сосновского муниципального района Нижегородской области.
Исключения по введению Проекта постановления в отношении отдельных групп лиц отсутствуют.
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