Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Сосновского муниципального района «О создании комиссии по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства для предоставления муниципальной поддержки по Сосновскому муниципальному району Нижегородской области»
(далее – Проект постановления)
Данный Проект постановления разработан в целях реализации механизмов муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Сосновского муниципального района Нижегородской области, развития предпринимательства, организации и расширения производств, создания новых рабочих мест и развития территории Сосновского муниципального района Нижегородской области.

Основанием для проведения оценки регулирующего воздействия Проекта постановления является:
Рассмотрение и принятие решений для предоставления муниципальной поддержки в виде субсидий, грантов субъектам малого и среднего предпринимательства Сосновского муниципального района Нижегородской области.

Проект постановления разработан по причине дальнейшего принятия решения для предоставления муниципальной поддержки в виде субсидий, грантов субъектам малого и среднего предпринимательства Сосновского муниципального района Нижегородской области. Негативные последствия от введения Проекта постановления отсутствуют.

Реализацию Проекта постановления, соблюдение установленных требований будет осуществлять управление экономического развития Администрации Сосновского муниципального района Нижегородской области.

Исключения по введению Проекта постановления в отношении отдельных групп лиц отсутствуют.

На реализацию данного Проекта постановления финансирования не требуется.

Начальник управления экономического развития
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