ГУ-УПФР по Павловскому району (межрайонное) информирует:

Доставка пенсий и других выплат производится через отделения почты России и кредитные организации. Благодаря электронным сервисам ПФР, поменять почту на банк и обратно пенсионеры могут, не выходя из дома. В текущем году такой возможностью воспользовались 1018 жителей района. Всего же заявления о способе доставки своей пенсии подали  1530  Павловчан.
Чтобы изменить способ доставки пенсии - поменять банк на почту, почту на банк или один банк на другой - гражданину не требуется личный визит в Пенсионный фонд. Достаточно подать электронное заявление в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР или на портале Госуслуг.

Подать заявление в Пенсионный фонд удаленно очень просто. Необходима лишь регистрация на портале Госуслуг и подтверждение своей учетной записи в одном из удостоверяющих центров. Подтверждение учетной записи гражданина осуществляют и специалисты районных клиентских служб ПФР.

Сейчас большинство государственных услуг можно получить в электронном виде. В Личном кабинете на сайте ПФР представлено много различных услуг, многие из которых можно получить без визита в Пенсионный фонд. Можно посмотреть, сколько пенсионных коэффициентов и стажа уже учтено в счет формирования будущей пенсии, имеются ли пенсионные накопления и где они находятся. Также можно подать ряд заявлений: о назначении пенсии и способе ее доставки, на распоряжение средствами материнского капитала и многое другое. Все заявления сразу попадают в базу и регистрируются даже в выходные дни.
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Kak n3ameHuTtb cnocob AO0CTaBKU
NMEeHCUN He BbIXoada U3 foma?
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Bbl MOXeTe nofaTh 3aABleHME Ha 13-
MeHeHMe cnocoba JoCTaBKM NeHcnm
B JINYHOM KaburHeTe Ha oduLmanbHOM
cavite MOP nnv Ha nopTane focycnyr.
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