Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Сосновского муниципального района «О создании Совета по развитию малого и среднего предпринимательства Сосновского муниципального района Нижегородской области»
 (далее – Проект постановления)

Данный Проект постановления способствует развитию малого и среднего предпринимательства Сосновского муниципального района Нижегородской области.
Основанием для проведения оценки регулирующего воздействия Проекта постановления является наличие положений, затрагивающие вопросы предпринимательской деятельности.
         Проект постановления разработан по причине предложений от органов местного самоуправления о создании Совета по развитию малого и среднего предпринимательства Сосновского муниципального района Нижегородской области в новой редакции.
Проект Постановления предназначен для:
[bookmark: _GoBack] -ликвидации административных барьеров, препятствующих развитию предпринимательской деятельности.
 -содействию созданию благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата в Сосновском муниципальном районе Нижегородской области.
-своевременному и полному информированию предпринимательской среды о разрабатываемых и принимаемых нормативных правовых актах в сфере экономики и предпринимательства.
-обеспечению участия предпринимателей в программах социально-экономического развития района в рамках реализации муниципальной политики, направленной на развитие и поддержку предпринимательства.
-обеспечению эффективного взаимодействия малых и средних предприятий, индивидуальных предпринимателей.
-содействию формированию позитивного общественного мнения о предпринимательской деятельности.
Негативные последствия от введения Проекта постановления отсутствуют.
Реализацию Проекта постановления, соблюдение установленных требований будет осуществлять управление экономического развития Администрации Сосновского муниципального района Нижегородской области.
Исключения по введению Проекта постановления в отношении отдельных групп лиц отсутствуют.
На реализацию данного Проекта постановления финансирования не требуется.
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