Пояснительная записка
к проекту постановления
 Администрации Сосновского муниципального района 
«Об утверждении положения о муниципальной поддержке агропромышленного комплекса Сосновского муниципального района
Нижегородской области»
 (далее – Проект постановления)

Данный Проект постановления способствует стабилизации маточного поголовья крупного рогатого скота на территории Сосновского муниципального района Нижегородской области.
Основанием для проведения оценки регулирующего воздействия Проекта постановления является наличие положений, затрагивающие вопросы предпринимательской деятельности.
         Проект постановления разработан с целью приведения муниципального законодательства в соответствии с Постановлением правительства РФ от 06.09.2016 г. № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам-производителям товаров, работ, услуг»
Проект Постановления предназначен для:
         - поддержки агропромышленного комплекса Сосновского муниципального района Нижегородской области;
        - создания условий для стабилизации маточного поголовья крупного рогатого скота сельхозпредприятий, индивидуальных предпринимателей, крестьянских (фермерских) хозяйств, производящих сельскохозяйственную продукцию
Субсидия предоставляется на возмещение части затрат на содержание одной головы маточного поголовья крупного рогатого скота в текущем году сельхозпредприятиям, индивидуальным предпринимателям, крестьянским (фермерским) хозяйствам, производящим сельскохозяйственную продукцию (далее сельскохозяйственные товаропроизводители), осуществляющим ее первичную и последующую (промышленную) переработку и реализующим эту продукцию, при условии, что в общем доходе от реализации товаров (работ, услуг) доля дохода от реализации произведенной ими сельскохозяйственной продукции, включая продукцию ее первичной переработки, произведенную ими из сельскохозяйственного сырья собственного производства, составляет не менее 50 процентов за календарный год. Выплата субсидии производится 1 (один) раз в год в размере по 500 рублей на 1 голову маточного поголовья крупного рогатого скота (коров).
Негативные последствия от введения Проекта постановления отсутствуют.
Реализацию Проекта постановления, соблюдение установленных требований будет осуществлять управление сельского хозяйства Администрации Сосновского муниципального района Нижегородской области.
Исключения по введению Проекта постановления в отношении отдельных групп лиц отсутствуют.
На реализацию данного Проекта постановления в 2017 году планируется израсходовать 280,2 тыс.руб.
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