Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Сосновского муниципального района «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Сосновского муниципального района Нижегородской области на 2018-2022 гг.»

 (далее – Проект постановления)
Данный Проект постановления определяет Схему размещения нестационарных торговых объектов на территории Сосновского муниципального района Нижегородской области на 2018-2022 годы (далее – Схема).
Основанием для проведения оценки регулирующего воздействия Проекта постановления является:

- Утверждение схемы в соответствии с постановлением Администрации Сосновского муниципального района Нижегородской области   от 31.04.2017г. № 80 «О порядке разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Сосновского муниципального района Нижегородской области».

Проект постановления разработан по причине истечения срока действия существующей схемы, отсутствия возможности решить проблему участниками соответствующих отношений самостоятельно и с целью улучшения торгового обслуживание населения на территории района.

Схема утверждается на 5 лет и предназначена для дальнейшей выдачи разрешений на осуществление мелкорозничной торговли юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями. На основании утвержденной Схемы осуществляется размещение объектов мелкорозничной торговой сети на территории Сосновского района. Негативные последствия от введения Проекта постановления отсутствуют.
Реализацию Проекта постановления, соблюдение установленных требований будет осуществлять управление экономического развития Администрации Сосновского муниципального района Нижегородской области.
Исключения по введению Проекта постановления в отношении отдельных групп лиц отсутствуют.

На реализацию данного Проекта постановления финансирования не требуется.
Начальник управления экономического развития

        Е.Ю.Ремизова
