Пояснительная записка
к проекту решения Совета депутатов Сосновского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Сосновского муниципального округа Нижегородской области»
(далее – Проект решения)

         Проект решения разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Законом Нижегородской области от 10.09.2010 №144-З «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Нижегородской области» в целях обеспечения чистоты и порядка, повышения качества содержания и состояния объектов, расположенных на территории Сосновского муниципального округа.
Настоящее Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Сосновского муниципального округа Нижегородской области устанавливает порядок осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории  Сосновского муниципального округа Нижегородской области за соблюдением Правил благоустройства территории  Сосновского муниципального округа Нижегородской области посредством профилактики нарушений обязательных требований, оценки соблюдения гражданами и организациями обязательных требований, выявления их нарушений, принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации и Нижегородской области мер по пресечению выявленных нарушений обязательных требований, устранению их последствий и (или) восстановлению правового положения, существовавшего до возникновения таких нарушений.
Муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществляется администрацией Сосновского муниципального округа Нижегородской области с учетом особенностей, предусмотренных Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248 - ФЗ).
Муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществляет администрация Сосновского муниципального округа Нижегородской области. Реализация полномочий, предусмотренных настоящим решением, осуществляется отделом жилищно-коммунального хозяйства управления ЖКХ и ЧС администрации Сосновского муниципального округа Нижегородской области.
Негативные последствия от введения Проекта решения отсутствуют.
Исключения по введению Проекта решения в отношении отдельных групп лиц отсутствуют.
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