Пояснительная записка
к проекту решения Совета депутатов Сосновского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении правил благоустройства, территории Сосновского муниципального округа Нижегородской области»
(далее – Проект решения)

         Проект решения разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Нижегородской области от 10.09.2010 г. № 144 - З «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Нижегородской области», Уставом Сосновского муниципального округа Нижегородской области, утвержденного решением Совета депутатов Сосновского муниципального округа Нижегородской области от 01.11.2022 года № 59-р.
Настоящие Правила определяют основные принципы, подходы, нормы и требования к организации благоустройства, обеспечения надлежащего состояния и уборки территории Сосновского муниципального округа Нижегородской области, а также требования к состоянию и содержанию зданий, строений, сооружений, объектов благоустройства, временных объектов и земельных участков, на которых они расположены, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения, порядок участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий, и направлены на обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, безопасности, поддержания и улучшения санитарного и эстетического состояния территории Сосновского муниципального округа Нижегородской области.
Основная цель настоящих Правил – создание безопасной, удобной, экологически благоприятной и привлекательной городской среды, способствующей комплексному и устойчивому развитию муниципального округа.
Координация работ по благоустройству, уборке и санитарному содержанию территорий, по поддержанию чистоты и порядка возлагается на администрацию Сосновского муниципального округа Нижегородской области.
Негативные последствия от введения Проекта решения отсутствуют.
Исключения по введению Проекта решения в отношении отдельных групп лиц отсутствуют.
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