Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Сосновского 
муниципального округа Нижегородской области
 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из местного бюджета на возмещение части затрат на поддержку производства картофеля и овощей открытого грунта»
(далее – Проект решения)
Представленный проект Сосновского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из местного бюджета на возмещение части затрат на поддержку производства картофеля и овощей открытого грунта» разработан в соответствии с учетом Порядка и условий предоставления субсидий на поддержку производства картофеля и овощей открытого грунта, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по стимулированию увеличения производства картофеля и овощей, утвержденного постановлением Правительства Нижегородской области от 15 декабря 2023 года  № 1071, Общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 г. № 1492, в соответствии с Законом Нижегородской области от 11 ноября 2005 г. № 176-З «О наделении органов местного самоуправления Нижегородской области отдельными государственными полномочиями по поддержке сельскохозяйственного производства» (далее - Закон Нижегородской области), постановлением Правительства Нижегородской области от 14 октября 2019 г. № 747 «Об утверждении Порядка предоставления местным бюджетам из областного бюджета субвенций на осуществление органами местного самоуправления муниципальных образований Нижегородской области отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства», в целях реализации муниципальной программы «Развитие агропромышленного комплекса Сосновского муниципального округа Нижегородской области», обеспечивающей достижение значения непосредственного результата государственной программы «Развитие агропромышленного комплекса Нижегородской области», утвержденной постановлением Правительства Нижегородской области от 28 апреля 2014 г. № 280: 
объем производства овощей открытого грунта (тонн);
объем производства картофеля (тонн).
объем реализованного картофеля (тонн);
объем реализованных овощей открытого грунта (тонн).
[bookmark: _GoBack]Данным проектом постановления определяется порядок предоставления субсидии из бюджета Сосновского муниципального округа на поддержку производства картофеля и овощей открытого грунта, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по стимулированию увеличения производства картофеля и овощей (далее – субсидия), и содержит общие положения о предоставлении субсидии, порядок проведения отбора получателей для предоставления субсидии (далее – отбор), условия и порядок ее предоставления, требования к отчетности, а также требования об осуществлении контроля (мониторинга) за соблюдением условий и порядка предоставления субсидии и ответственности за их нарушение.
Наличие данного порядка определяет возможность получения субсидий с соблюдением условий и порядка предоставления субсидии и ответственности за их нарушение.
Государственная поддержка сельхозтоваропроизводителей, а также организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих производство, первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции на территории Сосновского муниципального округа в форме субсидий является необходимым и важным вектором в развитии, тем самым дает дополнительный толчок в развитии конкурентной экономической среды в районе.
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