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Пресс-релиз по результатам проведения Администрацией Сосновского муниципального района Нижегородской области 
публичных обсуждений правоприменительной практики муниципального земельного контроля
17 октября 2018 года в Зале заседания земского собрания Сосновского муниципального района Нижегородской области состоялось публичное обсуждение результатов правоприменительной практики муниципального земельного контроля.
В мероприятии приняли участие представители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по Нижегородской области, уполномоченных на осуществление федерального государственного контроля (надзора), администрации  Арзамасского района, Ардатовского района, Богородского района, Вачского района, Навашинского района, Павловского района, Сосновского района и представители предпринимательского сообщества. 
Цель общественных обсуждений – это обеспечение доступности сведений о результатах проведения муниципального земельного контроля, а также выявление проблемных вопросов при осуществлении контрольных функций в области муниципального земельного контроля и применении обязательных требований.
Основными вопросами для обсуждения стали:
- реформа контрольно-надзорной деятельности на территории Нижегородской области;
- результаты государственного земельного надзора и муниципального земельного контроля на территории Нижегородской области;
- анализ типичных нарушений обязательных требований законодательства, совершаемых предпринимателями при использовании земель, профилактика нарушений обязательных требований законодательства;
- результаты обследования земель без взаимодействия юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц и проведение рейдовых осмотров;
- осуществление прокурорского надзора за органами государственного и муниципального контроля;
- взаимодействие между федеральными органами исполнительной власти по Нижегородской области, уполномоченных на осуществление федерального государственного контроля (надзора) и органами муниципального земельного контроля.

  С докладами выступили:
 - Ноздрачева Ирина Евгеньевна - начальник отдела оценки эффективности деятельности ОИВ, ОМСУ и контрольно-надзорной деятельности министерства экономического развития и инвестиций Нижегородской области;
- Матвеев Иван Александрович - и.о.начальник отдела государственного земельного надзора Управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Нижегородской области;
- Чубаркина Ольга Анатольевна - заместитель начальника отдела  государственного земельного надзора Управления федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Нижегородской области и Республике Марий Эл;
- Матвеева Алла Владимировна - Заместитель прокурора Сосновского района Нижегородской области;
- Меньшова Лариса Михайловна - начальник управления муниципальным имуществом Администрации Сосновского муниципального района Нижегородской области
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