О проведении плановых выездных проверок физических лиц в рамках муниципального земельного контроля

С целью соблюдения обязательных требований правил землепользования, установленных нормативно-правовыми актами на территории Сосновского муниципального района Нижегородской области 18.07.2019 проведена проверка 2 (двух) земельных участков сельскохозяйственного назначения. 
В ходе проверки установлено, что на 1 (одном) земельном участке обязательные требования, направленные на защиту земель сельскохозяйственного назначения не выполняются, земельные участки для ведения сельскохозяйственного производства не используется. Нарушены требования ст. 12,13,42 Земельного кодекса Российской Федерации, ст.8 ФЗ №101 от 16.07.1998 "О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения".
В отношении физических лиц И.Е.А. и Ф.М.А. (1 земельный участок общей долевой собственности), составлен Акт проверки, выданы предписания об устранении выявленного нарушения требований земельного законодательства. Материал проверки направлен в управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Нижегородской области и Республике Марий Эл для принятия решения.
